

首套房贷可申请基准利率

目前合肥已有5家银行执行该政策

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从农业银行包河支行获悉,农行已经接到通知,首套房贷款可以申请基准利率。这是合肥继兴业银行、招商银行、交通银行、建设银行之后,第5家表示首套房贷可以申请基准利率的银行。

春节后,虽然北、上、广等地“首套房贷利率松动”传言传得沸沸扬扬,但合肥各大银行一直坚持到3月中旬才开始松动。

2月28日,在合肥众多银行

表示“暂时还没得到通知”时,兴业银行合肥分行“开口”：“兴业银行正在按照央行出台的新规制定新政,现在申请贷款执行差别化利率,对于信用良好、各方面条件都比较符合的客户,最低可享受基准利率。”

3月15日,交通银行、招商银行首套房贷利率也松动,具备无不良信用记录等条件的市民,可申请基准利率,并有望被审批。3月21日,建设银行工作人员表示,已收到上级的通知,

购买首套房可申请基准利率的贷款。昨天,农行包河支行工作人员告诉记者,市民首套房贷可以申请基准利率,上级行的通知已经下来,不过二套房贷款利率仍然是上浮20%。

四大行中,仍然没有得到通知的中国银行和工商银行,也分别给出了相对宽松的政策。中国银行的工作人员表示,“虽然调整的通知还没下来,但是我们可以办理申请了,批不批得下来由审批人决定。”工商银行城建

支行工作人员也表示,现在还没有接到上级通知,可能要到4月份才可以开始操作。

中信银行工作人员介绍,“首套房贷利率正在调整,什么时候执行还不好说。”现在,中信银行的首套房贷款利率仍然是上浮10%,二套房上浮20%。

某银行工作人员表示,首套房贷是否执行基准利率,得看和各个售楼部的合作协议,不同的楼盘所给出的贷款利率不同。

第六届“春色滨湖”旅游节月底开幕

今年增添环巢湖元素,春游不妨试试庐江温泉

星报讯(施亚磊 记者 沈娟娟 李超钰) 放风筝、赏菜花、听黄梅戏……又是一年春来到,第六届“春色滨湖”旅游节也将于月底拉开大幕。记者昨日从合肥包河区第六届“春色

滨湖”旅游节暨合肥市第六届乡村旅游节新闻发布会上获悉,3月31日-5月20日,市民们可以畅游滨湖,领略滨湖的无限春光。

旅游节相关负责人告诉记

者,此次旅游节主要有12项专题活动(详见星空社区 www.xksq.net),本届旅游节增添了环巢湖元素和突出新中心概念。

另外,合肥区划调整后,庐江温泉将成为今年市民春

游的一个新选择。记者昨日获悉,未来,包河区在滨湖将建设全国独一无二的城区森林湿地自然生态景观,把东大圩、牛角大圩、大张圩建成环巢湖旅游的三颗明珠。



昨日,合肥市步行街街头,一只胸前挂着“出售纯种博美”牌子的狗狗引来路人驻足观看。在公开场合给狗狗胸前挂牌来售狗,如此行为,确属不妥。

记者 程兆/图

中考理科实验操作明日举行

星报讯(童向东 星级记者 桑红青) 合肥市市区初中毕业学业理科实验操作考试明天开始,记者昨天从合肥市考试院获悉,该市今年共有25万余名考生参加考试,合肥市市区

共安排6个考点。2012年合肥市市区初中毕业学业理科实验操作考试将于3月29-31日进行。今年考试和往年一样,考生入场前进行抽签,根据抽签情况,决定实

验考试内容,每个考生只进行一个实验的考试,考试时间为20分钟。理科实验考试满分10分,直接计入中考总分。合肥市考试院提醒考生,一定要携带准考证,按考试时间提前到

达考点,并按理科实验考号顺序排队进场;考生要按照所在考点要求,凭准考证抽签入场,迟到5分钟不得进入考场考试等。

13条公交线路4月1日调整

星报讯(赵艳辉 李江英 记者 江亚萍) 因阜阳北路高架改造工程建设需要,2012年4月1日至2013年3月

31日对阜阳北路进行交通全封闭施工,由此将影响合肥公交集团4路、5路、7路、10路、46路、117路、133路、137

路、143路、155路、232路、232长线、503路共13条公交线路的正常通行。

2012年4月1日起,临时

调整上述13条公交线路走向,调整后线路具体走向请登录星空社区(www.xksq.net)查询。

天气回暖 市民需注意防火

星报讯(记者 张崴 李超钰) 昨日,合肥3家住户的阳台被小小的烟头给害惨了,都引发了火灾。在此,记者提醒广大市民,春季天干物燥易引发火灾,千万不要乱扔烟头。

昨日中午12时,记者在现场看到,利港银河新城小区34

栋11楼的一户人家的阳台被浓烟熏成了黑色。阳台上的防护玻璃也被烧化。“当时,我们都不在家,阳台上晾晒了宝宝的衣服和一床被褥。全被烧光了,好在通往卧室的大门关着,不然,火肯定会进入房间内。”失火住户叶女士猜测是楼上住户扔下的烟头将

阳台上晾晒的被子引燃。

无独有偶,与利港银河新城小区一墙之隔的龙兴苑小区一户人家也发生火灾。据户主介绍,早晨起床时,将被褥放在阳台外晾晒,不想却失火了,猜测是楼上丢下的烟头所致。而合作化南路一小区内也发生了

阳台晾晒的被褥失火的故事。

一天之内,3家住户阳台晾晒的被褥失火。对此,消防部门提醒市民,最近天气回暖,市民丢弃烟头时,一定要将烟头熄灭。另外,家中杂物、废旧报纸等应及时清理,不要堆积在楼道和阳台,避免发生此类意外事故。

LARIVE GAUCHE
Anther rive gauche

中天左岸

首付

10万

||

南一环

+

乐购超市

+

大地影城

+

120%回购

+

198%回报

乐购20-35m²压轴旺铺

一环南淝河畔 | 铜陵路高架 | 200亩左岸公园

VIP LINE:

2685 666

项目地址:屯溪路(南一环)与滨河路交汇处
开发商:安徽中天投资集团 营销代理:万途营销
本广告一切图文以政府最终批准文件为准 开发商保留最终解释权